

多家企业愿为学子提供岗位

本报将陆续推出暑期兼职岗位信息,有意愿提供岗位的企业可与本报联系

□记者 蒋慧晨 报道
qlwbhc@vip.163.com

本报6月12日讯 本报6月10日C06版报道了《本报帮高考学子找兼职》的消息后,多家企业拨打本报热线称,愿意为高考学子提供假期兼职岗位。

高考已经过去,很多学子虽然成绩优异,但因家庭贫困面临无法走进大学校门的困境;还有

的学子想早点积累经验,为未来的就业增加筹码。本报联合烟台大众网专门开通帮学子找兼职栏目,面向社会征集爱心企业。

报道发出后,记者接到了多位企业负责人的电话。台湾村三德物业有限公司人力资源部张经理称,看到本报的报道后,单位领导特别重视,确定了岗位空缺名额后,第一时间拨打了本报热线。拨打本报热线的几位企业负

责人坦言,希望学生们能踏实肯干,多吃点苦耐劳的精神。“岗位虽然离学生的预计能有一定差距,但是不管什么岗位,只要学生们肯干,一定会在这个暑假中收获颇多。”一位企业的负责人说。

同时,很多高考学子和学子家长也拨打了本报热线,希望能有一个假期实践的机会。家住芝罘区大东夼的小吴说,她是今年的应届高考考生,想报考大学语言类专业。小

吴想找一个与语言相关的实践机会。“就算没有报酬也好,只要能得到锻炼就行!”小吴说。

从即日起,本报联合烟台大众网陆续推出爱心企业提供的假期兼职岗位的详细信息,学子与企业可面对面进行双向选择。愿意为学子们提供兼职岗位的企业,可拨打本报热线,加入到爱心企业的队伍中来。联系电话:13022745580。

烟酒、特色粽子 端午节期间热销

□通讯员 王俊超
□记者 孙芳芳 报道

本报6月12日讯 端午三天假期迎来了出游、消费的小高峰,据烟台市商务部门监测数据,端午节三天,烟台市11个零售类样本企业共实现销售额11672.4万元,同比增长20.73%。

端午假期是食品类销售的传统高峰期,也是新鲜果蔬上市的高峰期。在市区几大超市,前去购物的市民排起了长队。各商贸企业深入挖掘传统文化,围绕粽子推出了特色商品展销及包粽子、品粽子等体验活动,烟酒、特色粽子等持续热销。

据重点流通企业监测系统显示,烟台市11个零售类样本企业共实现销售额11672.4万元,同比增长20.73%。

企业提供的岗位信息

烟台茂昌眼镜有限公司

岗位:营业员8人
月薪:1200元
工作时间:每天工作8小时,每周一天假期
地点:芝罘区与开发区茂昌眼镜连锁门店
要求:男女均可,面试合格,经过大概一周的培训,满足上岗条件者即可上岗。报名者要性格开朗,善于表达和与人沟通,对顾客服务态度良好。
联系人:营运部王经理0535-

2123196

台湾村三德物业有限公司

岗位:保洁员6人
月薪:1600元
工作时间:上午7:30-11:00,下午13:30-16:30,午休2小时30分
地点:台湾村
要求:男女均可,要求吃苦耐劳,家庭困难的学生优先考虑。负责清扫小区楼道,求职者可在每天清扫5个高层和12个矮层间任选。也可两人共同完成一份任务(发一份工资),或一人

完成一份任务(中午包午饭),可提供宿舍。
联系人:人力资源部张经理15106528860

大润发

岗位:收银员5人
月薪:1600-1700元,不含加班补贴
工作时间:早班8:00-15:00,晚班14:00-22:00
地点:大润发超市
要求:语言表达能力好,沟通能力强。员工入职前会进行5天左右的

培训,上班前3天为试用期,符合要求者试用期3天算入正常工作时间,不符合要求者会补发试用期工资。
联系人:人力资源部6267601

傻瓜父子快餐

岗位:服务员1人
月薪:1500元左右
工作时间:9:00-20:30
地点:烟台大学万象城
要求:形象气质良好,善于与人沟通,吃苦耐劳。
联系人:尹经理13235350119



端午纷呈

看演出、包粽子、游景区……端午期间,市民的活动丰富多彩。长岛县北长山乡中心小学开展了“小小粽子送进军营”活动,少先队员们自发地把自己积攒的近1000个粽子和鸡蛋送到共建连队的官兵手中。(图①)

南山公园的小动物也大饱了一回口福,市民和饲养员为小动物

们包了粽子,让可爱的动物们也快快乐乐地过个端午节。(图②)

在长岛旅游景区,游客们时而在崖下拍照留念,时而在鹅卵石滩上任凭海浪拍打、海风吹拂,尽情享受大自然带来的惬意。(图③)

塔山风景区特邀中国肚皮舞皇后赵宴女士为烟台市民献上精彩的表演。她不仅会性感迷

人的肚皮舞,还会各种魔术,最令人大开眼界就是身着肚皮舞服装大秀九节鞭绝活,惊艳全场。(图④)

通讯员 顾雁群 马塔
孙丽 孙春明
本报记者 王晏坤 孙芳芳
秦雪丽 赵金阳 摄影报道



孩子游完泳后查出肺炎

经工商部门调查,该游泳馆超范围经营并存在不少安全隐患

□通讯员 徐海涛
□记者 秦雪丽 报道

本报6月12日讯 “花了1800多元给孩子办了一张游泳卡,本想让孩子锻炼身体,没想到引起肺炎。”牟平区的王女士近日又是心痛又是气愤。工商介入调查发现,该游泳馆存在不少安全隐患,而且超范围经营。王女士介绍,今年5月份,她

偶然路过一家儿童游泳馆门口,正好赶上开业促销。店主称该游泳设施在全市数一数二,非常安全。王女士就花了1800元,给孩子办了张游泳卡。

前不久,王女士带着女儿第一次去游泳,由于天气炎热,商家将本来全封闭的游泳室开窗透气。面对王女士的质疑,店主称,其他孩子来游泳的时候都是开着门窗的,完全没有问题。

谁知当天晚上,王女士的女儿开始高烧不退。经医生诊断,孩子由于着凉引发感冒,并伴有轻微的肺炎症状。由于没有直接证据证明是游泳引起孩子感冒发烧,王女士并没有要求商家赔偿医药费,只要求商家退卡,却遭到拒绝。

无奈,王女士将此事投诉到牟平工商部门。接到投诉后,牟平工商人员对该儿童游泳馆进

行了检查。检查发现,该游泳馆内使用的部分物品是“三无”产品,不少儿童玩具带有明显的棱角,容易造成孩子受伤。

执法人员还发现,该游泳馆营业执照的经营范围是儿童摄影,经营儿童游泳业务属于超范围经营。最终,工商部门依法对该游泳馆进行了相应处罚,店主也将王女士的1800元卡费全额退还。

水果大规模成熟 采摘游备受青睐

□通讯员 徐晓
□记者 孙芳芳 报道

本报6月12日讯 据统计,烟台市纳入监测的15个景区点共接待游客30.76万人次,采摘游备受游客追捧。

据统计,烟台市纳入监测的15个景区点共接待游客30.76万人次,实现门票收入1598.71万元,同比分别增长8.18%、15.13%。

与往年景区游不同的是,今年端午小长假期间,采摘游备受追捧。6月份各种水果进入大规模成熟期,旅游部门精心组织“风情瓜果小镇采摘活动”,新一轮采摘游成为假日旅游新热点。各地都推出了以樱桃、杏、西瓜、桑葚、有机蔬菜为主的采摘活动。

今年的采摘活动突破了以往单纯“为采摘而采摘”模式,整合了更多的乡村资源,深度游特征明显,延长了游客停留时间,增加了综合收益。

烟台市旅游部门面向广大市民,在烟台高校学生和驻军推出了2013烟台《市民休闲护照》,假日期间,烟台市共有7500余名市民使用《市民休闲护照》进入景区游览。

长岛端午节假期 接待游客近6万人次

□通讯员 丛海波 谭青春
□记者 王晏坤 报道

本报6月12日讯 6月10日至12日,长岛旅游景区共接待游客59763人次,实现旅游直接经济收入168.6320万元,均比去年同期有所增长。今年端午假期期间,由于三天小长假时间有限,中短途旅游线路走热,省内游客约占60%。另外,自驾游现象依然持续升温。截至6月12日,进岛车辆近1500辆。